GUIAS TELESCOPICAS / 540

INSTRUCCIONES DE MONTAUJE

Ref:F19239 !/. Descripciéon

1. Ampliacién 2 m de largo,
suficiente para usar en un
comedor de una familia de 4/6
personas.

2. Hecho de aleacién de aluminio
de alta calidad.

3. Amplio uso: se puede utilizar en
el escritorio, armario o mesa de
comedor.

4. Extendido suave y total. L

o)
5. Facil instalacion. /

6. Capacidad de carga: 70 KG

LT=Min555mm

Ref.: F19239
Material: Aleacion de aluminio
Tamafo: 540
Cant. 1 juego
’ Embalaje: 1 juego/caja

L=LW-164 | Articulo: Barra Transversal

Material: aleacion de Aluminio

fo: L=LW-164
Tamafio: (Personalizado disponible)

Cant.: 1 juego
Embalaje: 1 juego/caja

N° | Descrip. |Cant.|| N° Descrip. | Cant. || N° Descrip. |Cant.

1 Deslizador L+R || 6 | Placaplegablel3 | 1pc || 11 | Placadebloqueo | 2pcs Articulo: Pata cuadrada

L=150

2 Barra Transv. | 1pc 7 M6*12 12pcs || 12 M3*14 2 pcs Material: Aleacion de Aluminio

% Tamafo: L=150

Cant.: 1 juego

3 Al Pata 1pc 8 Tuerca de cobre | 12 pcs 13 M6*16 2 pcs

4 | Placa defiacion L1| 1 pc 9 | Herramienta- 6 mm 1pc 14 |Herramienta-3mm | 1 pc

5 |Placaplegable2 | 1pc 10 M6*62 4 pcs 15 | Herramienta- 4mm | 1 pc

Embalaje: 1 juego/caja

Detalle de la mesa (unidad: mm)

ATENCION: jNO TOCAR !

K1: Hacer los agujeros antes H
™w Minsss [, “eemm i
C1=LW-6 . | MAX35 /
el dhe
egar placa G
g Placafiall s ] K '_'l %?
gl | ¥ ' =4 ‘I‘ =i
< L___m m___||_+ v ki KL t
RN ] = e g g
E s > 64 L 64 < L E = é
=2 Instalar dos| bisagras | S
= 110°//135° ‘g Tablero: nivelado y perfectamente integrado
Apto para instalar =
una manilla (1378)
—»||«Minl6 .
LW40.5 Mesa Cerrada Mesa Abierta

TW= Ancho médulo
LW = Ancho interior del médulo C1 = Ancho de la placa de plegado = LW-6 mm




Detalles de Instalacion Tamafio de la placa

(1378) Placa de fijacion L1 Placa plegable L2 Placa plegable L3
/ =LW- [ — -]
<M> Cl_LW 6 Instale al menos dosbisagras cruzadas
] - ultas 3
-é—zl_ LW-82 tac s s | ‘ ella placa es mas larga de 800 mm .
[l : o " . ~ N
= ; = F N ¥ 1
Placa o pAteeeme=fem—na- ) o)
126612 R S .
< < < ‘
El mueble debe de estar QK & ULQ, % Instale al menos cuatro bisagras cruzadas | | TTOCe Meror LW-144
firmemente fijado a la * kX ~N L’:m‘sa?\ menos m; gbe\?:'?(’;S = olc‘ulla‘s_ Sugere;m‘a:ms?leﬁs&;sb\sagvas. si
pared, de lo contrario si , . instale tres bisagras,si el Ia placa r 2 placa es mas larga de 800 mm
el mueble se inclinara — es mis larga de 800 mm .
bajo la fuerza ejercida, IR b I— . f—
podria causar lesiones al Tres opciones
usuario. . . P . ™ o0 0
disponibles en altura |- ] Q =
[ [ para ajustar = =
| ] = C1 Ancho de la placa de ple?ado =W-6 =
LW=Ancho interior del médulo

KW=Ancho exterior del médulo

Detalle de instalacion del mecanismo

Tuerca de
expansion de cobre

1.- Taladre los agujeros por adelantado, 2. Instale el mecanismo como _—)
instale la tuerca de expansion de cobre —) muestra la imagen

Preste atencion
a la direccion
de plegado

7.0 |Instale la tuerca de expansion en la parte inferior de la placa fija L1
=P @ Instale bisagras cruzadas entre dos placas plegables
® Instale placas de bloqueo en la parte inferior de la placa de pliegue L3

3 @ 6. Extienda la pata como se muestra

5. Gira el bloqueo de rotacion y luego gire la pata. mm=—p en la imagen

’TS“?'%
L

Gira el bloqueo 90° para

8. Instale la placa de fijacion LT m=p 9. Desplegar la placa de plegado bloguear la placa plegable  mm=p 10. Instalacion terminada. ¥~

144

174
214

Para cerrar la mesa

Cerrar la cerradura en la direccién
como indica la imagen

1. Recoger la placa
de fijacion

2. Gire y cierre la pata después de girar el bloqueo de rotacion
y luego cierre el mecanismo de la mesa.

3. Cierra la cerradura para empujar el mecanismo hasta el final.

Presiona el botén Rotar el Bloqueo




